



RT: Житель Алушты осужден на девять лет за попытку убить своего ребенка

Жителю Алушты назначили девять лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима за покушение на убийство своего четырехлетнего ребенка и еще ряд преступлений в отношении бывшей жены.

Об этом сообщает СУ СК России по Крыму и Севастополю.

Поводом для убийства стал конфликт с бывшей женой.

Следствием и судом установлено, что в октябре 2021 года мужчина, находясь с сыном в автомобиле, наполнил салон газовой смесью из ранее принесенного баллона, после чего воспламенил ее.

Ребенок смог самостоятельно покинуть горящий автомобиль и с ожогами головы и конечностей был доставлен в медицинское учреждение.

24 августа сообщалось, что в Екатеринбурге продлили арест подозреваемой в убийстве приемного сына.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1820059>